

□2017年4月18日 星期二

□责任编辑 胡银玲 □版式 成晓萍 校对 杨应文

# 射阳湖旅游度假区正式成立

本报讯 4月12日,县政府办印发了《县政府关于成立宝应射阳湖旅游度假区的通知》[宝政发(2017)54号],对度假区的发展目标、规划范围、发展定位予以明确。新成立的宝应射阳湖旅游度假区将围绕其区域资源特点,充分发挥和挖掘资源优势,让荷园成为全县旅游业发展的引爆点,通过3-5年的努力,创成国家4A级旅游风景区、省级旅游度假区、省级荷荡温泉旅游风情小镇。度假区总规划面积11平方公里(16500亩),核心区范围7平方公里;度假区开发建设以荷荡风光、芦荡野趣、四季花海、红色演艺、水乡风情、地域文化、温泉度假为亮点,集荷藕美食、果蔬采摘、水上游乐、科普研学、商务会议等功能于一体,高品质打造长三角知名的荷荡温泉休闲度假旅游胜地。射阳湖旅游度假区的成立,标志着该镇旅游业将进入新的里程,迈入发展快车道。

为加快培育全具旅游风情小镇,创建高等级旅游品牌,提升宝应旅游知名度和美誉度,加快全县旅游产业发展。4月6日,县委专门成立了宝应射阳湖“荷荡温泉”旅游风情小镇及宝应荷园旅游度假区项目建设领导小组,由县委副书记、县长王道雷任组长,射阳湖镇党委书记高步顺,党委副书记、镇长王敏任领导小组成员。

目前,“荷荡温泉”旅游风情小镇及宝应荷园旅游度假区项目建设前期搬迁工作正如期进行,进展顺利。

(射宣)

## 为智障患者解除后顾之忧

本报讯 泾河镇左堡村南圩组48岁的智障患者陈书浩,会干油漆工,巧夺天工的手艺曾受到左邻右舍的喜爱,时年张家砌房子请他刷门窗涂料、李家娶媳妇请他漆家具搞装修,一年到头闲不下来。然而,20多年前婚姻受挫,却使他患上精神分裂症,变成忧郁寡欢的另类人,成天东奔西走三餐无定时,有家不知归,他的学名也渐渐淡出人们视线,人们背地里指指点点叫他乳名马成子。

陈书浩的不幸,不仅使这个母子相依为命的家庭生活困难,也给社会安定带来了一定的影响。为解决智障者后顾之忧,营造一个安定有序社会环境,多年来,他所在村积极向民政部门申请,给他家申请到了一人五保,一人低保,使母子俩的生活有了保障。更令人欣慰的是2016年秋南圩组修路,村镇领导在资金紧缺条件下挤出5万元用于陈书浩家的住房改造,安排专人负责筹集水泥、黄沙、木料、砖瓦、工匠事宜,仅用20多天时间两间新瓦房就建成了。半年过去了,生活上的变化,极大改变了陈书浩的精神面貌,如今他像换了个人,一日三餐吃得好睡得香。陈书浩时常待在新房里看书看电视,有时还帮着母亲一起做家务。陈书浩母亲逢人便说:“感谢村干部的关怀,社会主义好呀!”

(陈书渠)

## 宝应县政府定价经营服务性涉企收费目录

征收部门	序号	收费项目	收费标准	文件依据	备注
环卫处	1	生产经营垃圾处理费	详见文件	宝政规(2010)3号 扬发(2014)2号	
	2	建筑垃圾处理费	4元/吨		按标准的80%收取
白蚁防治所	1	白蚁灭治费	8元/平方米	扬价工(2000)88号	
公证处	1	公证服务费 (除行政机关外)	按不同类型分档收取	苏价费(2009)278号 苏价服(2002)275号 苏价费[2013]332号	按下限收取

别克推荐购

成功推荐购买当季上市车型  
推荐人与购车人享双倍积分

成功推荐购车获至高30000别克汇积分  
购车人获同等值积分

每季度推荐排行前3名额外获100000积分  
前50名可获全新一代君越车模音响

**宝应金天别克4S店 (新汽车站北800米) 88883111**

## 张素红:照顾丈夫前岳母十三载 演绎人间真情

家住安宜镇城中社区的张素红今年52岁,婆婆今年90岁,不知情的人都以为她们是亲母女,这段特殊的母女之情在当地被传为佳话。

从社区工作人员的口中了解到,2003年,正值青春年华的张素红,经人介绍结识了现任丈夫赵正祥。初见时,赵正祥告诉她,做他的媳妇必须要一起赡养前岳母。赵正祥的前妻10多年前因病去世,留下未成年的儿子和年迈的母亲。没有一丝犹豫,张素红欣然答应了。10多年如一日,张素红悉心照料着赵正祥的前岳母,抚养着丈夫同前妻的孩子。

虽然家庭成员“特殊”,但幸福依然。婚后,朝夕相处,张素红和丈夫的前岳母建立了胜似母女的婆媳情,饭菜好了,她总是把营养

易消化的饭菜送到婆婆碗里;婆婆病了,她端茶递水,忙里忙外,还不忘与婆婆说上几句贴心话;每次看到有适合婆婆穿的衣服,张素红总不忘给老人买一件新衣服……张素红照顾得尽心尽力、毫无怨言。“我们家素红好”、“我们家素红亲”成为婆婆的口头禅。谈起张素红这些年的付出和善举,邻居们无不感动。但她对此很淡然:“照顾长辈是我分内的事,我这样做只是尽点孝心。”

记者了解到,原来婆婆有两个儿子,但是两个儿子常年不在宝应,只有逢年过节才会回来,得知老母亲被这个没有血缘关系的姐姐照顾得无微不至,两个儿子全家都十分感激,也一直将张素红当亲姊妹相处。“我3岁时父亲去世,17岁时母亲去世,从小我希望

拥有一个和睦的家庭,现在生活在这样的大家庭里,我感觉很幸福。”张素红坦言。

平时,张素红干家务活时,婆婆喜欢坐在旁边看电视,两人时不时的聊上一句,有说有笑,虽然老人如今年过九旬,但看起来精神矍铄,“就算我亲闺女还在,也不过如此吧。”老人满足的感叹。如今,孩子们也因为耳濡目染,从小就懂得怎样孝敬父母、孝敬奶奶。张素红用她柔弱的双肩为这个特殊的家庭撑起了一片蓝天。

(本报记者 林梅)

践行社会主义核心价值观·

宝应好人



白田社区组织辖区的空巢、独居老人参与老人康乐小组活动,通过老人之间的游戏互动,初步建立了社区老人对小组活动的信赖感和安全感。  
成爱民 潘浩 摄

县血防办对血防非流行镇开展查螺现场培训

本报讯 2017年我县将接受血吸虫病消除达标考核评估,根据扬州市血地办的要求,我县今年将在全县范围内开展螺情摸底调查工作。

由于血防非流行镇今年首次查螺,为了更好的完成市血地办的要求,县血防办在全县进行查螺技术培训后,于4月6日和4月7日去各非流行镇对查螺员进行现场培训。

县血防办专业人员对查灭螺技术、钉螺的生活习性、现场查螺记录、查螺注意事项以及个人防护等知识进行了细致的讲解,要求每位队员在查螺过程中一定要按照《宝应县查灭螺技术方案》的要求,认真仔细查螺,不漏掉每一个角落。县血防办将带来的钉螺样本发放给参会人员,以便他们能更直观认识钉螺并能准确的捕获钉螺,使各镇能圆满完成此次查螺工作。

本次培训有50余名查螺队员参加,通过培训,使查螺队员掌握了查螺等相关知识。同时也加强了我县血防专业队伍的业务能力建设,提高了我县血吸虫病监测层次和水平。

(张石泓)

## 苹果手机落车篓 保安发现及时还

“马大哈”停车后忘记将车篓内的苹果7手机带走,幸好遇到了实诚的保安大哥,没有被人顺手牵羊,否则就是几千元钱的损失。

4月14日清晨6点多钟,安宜初中的保安吴金洪、张贵铨在保安室里,隐隐约约听到外面传来手机铃声,他们寻着声音走去,发现在学校大门口的一辆电动车的车篓内有一个苹果7手机正在响着,他们心想,失主肯定很着急,放在车篓内很可能被别人拿去,于是就将手机带回了保安室。

当失主发现手机丢失的时候,人已经在去南京的高速路上,着急的失主就打通了自己的手机,在与吴金洪接通电话后,粗心的失主电话里一再表示感谢,一颗悬着的心才放下来。最后,吴金洪、张贵铨通过失主的朋友将手机还给了失主。

吴金洪、张贵铨两位同志用实际行动弘扬了社会正气,传递了正能量。在此,笔者提醒广大市民,重要物品要妥善保管,下车及时检查自己的随身物品,勿遗忘在车上。

(仲华)



物价之窗

主办单位:宝应县物价局

价格举报电话:12358

## 民企“新生代”读书会

本报讯 4月12日下午,我县民企新生代“读书会”主题沙龙“进地税 学税法”活动在县地税局举行,10多名民企新生代“读书会”成员在参观地税局后,又听取了相关税法知识,并带着问题进行咨询,使自己对企业生产经营中的税法知识得到进一步了解。

(郝品)